

党中央决定支持海南全岛建设自由贸易试验区

13日下午,习近平在庆祝海南建省办经济特区30周年大会上郑重宣布,党中央决定支持海南全岛建设自由贸易试验区,支持海南逐步探索、稳步推进中国特色自由贸易港建设,分步骤、分阶段建立自由贸易港政策和制度体系。这是党中央着眼于国际国内发展大局,深入研究、统筹考虑、科学谋划作出的重大决策,

是彰显我国扩大对外开放、积极推动经济全球化决心的重大举措。13日下午,习近平在庆祝海南建省办经济特区30周年大会上发表重要讲话强调,经济特区要不忘初心、牢记使命,把握好新的战略定位,继续成为改革开放的重要窗口、改革开放的试验平台、改革开放的开拓者、改革开放的实干家。 ■ 据新华社

发布 | FA BU

我国设立首批边境旅游试验区

国务院近日同意设立内蒙古满洲里、广西防城港边境旅游试验区,这是我国首批设立的边境旅游试验区。我国陆地边界线总长2.2万多公里,与14个国家接壤。 ■ 据新华社

禁化武组织确认俄前特工遭袭毒剂

禁止化学武器组织12日发布俄前特工斯科里帕尔中毒案报告,宣布证实英国调查结果,即斯科里帕尔父女在英国索尔兹伯里遭高纯度神经毒剂“诺维乔克”袭击。因案件敏感涉密,总部设在荷兰海牙的禁化武组织当日仅以“摘要”的方式,发布了中毒案报告非涉密内容。 ■ 据中新社

乌克兰总统宣布将退出独联体

乌克兰总统波罗申科12日表示,乌将正式退出独立国家联合体(独联体),并将关闭位于白俄罗斯明斯克的乌驻独联体总部各相应机构的代表处。独联体成立于1991年12月,是由原苏联大多数共和国组成的地区多边合作组织,目前共有9名正式成员。 ■ 据新华社

解放军台海军演是为警告“台独”? 国台办回应

4月13日,国务院台办发言人马晓光答记者问。问:据悉,解放军4月18日8时至24时将在台湾海峡水域进行实弹射击军事演习。两岸舆论普遍认为,这是大陆针对台湾行政机构负责人赖清德近期“台独”言论以及岛内“台独”组织推行“台独”分裂活动发出的警告,请

发言人予以说明。答:我们已多次表明坚定反对“台独”的正立场。我愿再次强调,我们有坚定的意志、充分的信心和足够的力量,挫败任何形式的“台独”分裂图谋和行径,捍卫国家主权和领土完整。 ■ 据新华社

美图 | MEI TU

过家家的感觉! 土耳其夫妇制作袖珍版美食



近日,一对土耳其夫妇因制作了一系列袖珍版的土耳其菜肴,一夜之间便成了网红。如今,他们已经成功制作了40种袖珍版土耳其美食。取一碟青椒放在小型砧板上切小片,拿一旁的牙签将事先准备好的生肉和青椒串在一起,放入烤盘后一起放进烤箱等待片刻,正宗的土耳其烤肉串就出炉了。一般每道迷你菜的制作时间都是正常尺寸菜肴的三倍。 ■ 据中新网

人物 | REN WU

澳门赌王何鸿燊将于6月退休 女儿何超凤接班

中国网地产4月13日讯,澳门博彩控股有限公司周五在港交所发布公告称,公司主席何鸿燊将在6月12日年度股东大会上正式退休。现年96岁的何鸿燊将成为澳博荣誉董事长。女儿何超凤接任公司主席兼执行董事。 ■ 据澎湃新闻

63年后 纽约时报补发林徽因去世讣闻

当地时间4月11日,美国《纽约时报》做了一件看似与“新闻”报道很不符合的事:在其讣告栏目中出刊了一篇60年前的“旧”讣闻。这篇报道讲述的是20世纪著名的中国建筑师兼作家林徽因女士的讣闻和其一生的故事,然而这则讣闻和报道本应在63年前刊发,林徽因女士在1955年4月1日就已过世。 ■ 据澎湃新闻

突发 | TU FA

俄一军用飞机 在波罗的海坠毁

俄罗斯媒体13日报道,一架卡-29军用运输直升机在波罗的海海域坠毁,机上两人死亡。报道援引波罗的海舰队新闻部门的话说,莫斯科时间12日23时30分许,一架在波罗的海上空进行夜间飞行测试的卡-29军用运输直升机坠毁,机上两名机组人员死亡。飞机失事时天气状况良好。 ■ 据新华社

希腊一架幻影战斗机坠毁

希腊雅典通讯社12日报道说,希腊空军一架幻影战斗机当天在希腊斯基罗斯岛附近海域坠毁,飞行员死亡。

报道援引希腊军方消息称,当天中午,这架幻影2000-5型战斗机在斯基罗斯岛东北约14公里处与指挥系统失去联系。军方说,事发前,这架战斗机与希腊空军另一架战斗机在爱琴海上空对土耳其军机实施拦截。 ■ 据新华社

趣图 | QU TU

英国一马儿长了两撇大胡子



来认识下这为马界“美髯公”。来自英国柴郡的马儿April,它的上唇竟然长了两撇橘黄色的大胡子! April今年17岁了,和别的马儿鼻子下方长短毛不同,它的上唇上有两撇茂密的橘色长毛,就像人类长胡子一样,最上方的两缕甚至还有弧度,绝对称得上是马界的“美髯公”了。 ■ 据新浪

美国斑点狗自带“表白”技能



12周大的达尔马提亚幼犬Wiley,它爱心形状的鼻子简直满满都是爱。Wiley来自美国丹佛,和主人Lexi Smith生活在一起,它的鼻子周围有一圈黑色的斑纹,和鼻子完美地融合,组成了爱心的形状,十分惹人喜爱。 ■ 据新浪

英国一老鼠单爪悬空偷鸟食



近日,在英格兰切尔滕纳姆,一组贪婪老鼠窃取鸟食的照片走红网络,逗得人们捧腹大笑。从照片中可以看到,这只老鼠展现了高超的杂技技巧,单爪悬挂在鸟儿的喂食器上来回打转,鼓鼓的腮帮子里也塞满了食物,滑稽的样子让人忍俊不禁。 ■ 据新浪

提醒 | TI XING

“夜猫子”注意! 研究:经常熬夜 早死风险会增大

据外媒报道,不少人因为生活方式或工作的关系,需要经常熬夜。英国萨里大学及美国西北大学联合进行的研究指出,经常熬夜的人,“早死”几率比早睡早起的人高出10%。专家指出,这是非常重要的公共卫生议题,不容忽视,熬夜人士应尽量改善日常生活习惯。 ■ 据中新社